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Adpxeia 2.5 wpeg. Mnopeite va pUyeTe peTd wic wpa.

IMTopaxare apriote Ta Yépata xon To npodyelpo. Kaly emituyio!

(1) (2.5 povdodec) (i) (Oewpia) Eotw (x,) abovoo xa dve @poryuévn axohoudio mpoy-
wortedv oprduy. Aetgte ot N (z,) ouyxhiver oe mporyuatind apldud.

(it) 'Eotw (x,) pporypévn axohoudior mearyUatixdv ooty Tou Ixavomotel
2041 < Ty + Tpyo Y xdde n € N.

Aci€te 611 1 axohovdia Yy, = Tpy1 — T CUYXAIVEL o1 6TL TO bplo TN ebvan 0.

(2) (2.5 povdodec) (i) 'Eotww x, = sin(nn/2), n € N. Bpelte (ue obvtoun enelhynon) to
lim sup(z,,), liminf(x,), xaddc xou dha tor uTooxoloutoxd dptor TS ().

(7)) Eotw Q = {ri,rs,...} plo opidunon tov pnrodv. Acilre o1t undpyer urooaxoroudio (1, )
e (ry) TéTow OGTE LMy oo Tny = V2.

(3) (2 povddec) (i) E€etdote we mpog ty olyxiion tny oelpd
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(i1) 'Eoto (x,) oxohoudio ye Yetixolc dpouc. Aetlte 6t edv 1 oepd > -,

Ty OLYXAVEL, TOTE

7 ZOO $% )\/
nol T] OELPO( n=1 722 +1 OUYXUALVEL.

(4) (2.5 povddec) (i) 'Eotw f: R — R ouvdptnon pe tono

fl2) = {0 x = 0.

AelZte 6t n f elvon ouveyris oo 0 xau aovreynis oo 1/2.

(i1) 'Eote 6Tt 1) ouveyhc ouvdptnon f: R — R wavorowet (f(z))? = 1 yu xdde x € R. Aciéte
ot eite f(z) =1y xdde x € R, eite f(x) = —1 v xdde z € R.

(5) (2 povddec) (i) 'Eoto 6t n f: R — R woavonowel | f(z)] < 2? xovtd oto 0. Aeilte 6T 7
[ etvou mapoarywylown oo 0.

(i7) 'Eotw 6t n f: R — R elvon 800 @opéc nopaywyiown xou txavorotet f(0) = f/(0) = 0 xa
|f"(z)] <1y xdde z € R. Acilte 6 | f(x)] < 2% vy xdde x € R.




